
PROMOŢIA A N U LU 119 77 LA 30 ANI!»

La 26 mai 2007 în incinta Clinicii Stomatologice Universitare a USMF „Nicolae 
Testemiţanu“ a avut loc întîlnirea cu absolvenţii promoţiei XIV anii 1972—1977, 
a facultăţii de stomatologie a USMF „Nicolae Testemiţanu“ (Institutul de Stat de 
Medicină în acea perioadă).

30 de ani în urmă tinerii doctori plini de intuziasm şi gînduri măreţe au depus 
jurămîntul lui Hipocrate şi s-au avîntat în diferite colţuri ale Republicii Moldova 
pentru a se încadra în rândurile celor ce stau la starja sănătăţii oamenilor. A fost 
destul de interesant să analizezi cum aceşti oameni solizi, cu părul cărunt, cu riduri 
pe faţă şi oboseală de muncă, mulţi din ei chiar devenind bunici şi străbunici, se 
veseleau cu glume şi hohote studenţeşti, ca nişte copii... ! ! !

Duhul studenţesc s-a coborît iarăşi în acel moment în acea sală festivă.
Dar şi mai deosebit am constatat că „pecetea" timpului i-a evitat cumva mis

terios pe scumpii şi dragii noştri profesori, ca buni părinţi şi adevăraţi titani ai 
ştiinţei stomatologice din Republica Moldova.

Cu zîmbete pe faţă şi îmbrăţişări calde ne-au întîlnit dascălii noştri — decanul 
nostru, Ilarion Postolachi, doctor habilitât în medicină, profesor universitar, „Om 
emerit"; Pavel Godoroja actualul decan al facultăţii doctor habilitât în medicină, 
profesor universitar, Membru de Onoare a Academii de Medicină din România; 
Gheorghe Nicolau doctor habilitât în medicină, profesor universitar, şeful Catedrei 
Stomatologie Terapeutică; Valentin Topalo doctor habilitât în medicină, profesor 
universitar, şeful Catedrei Chirurgie oro-maxilo-facială şi Stomatologie Ortope
dică FPM; Dumitru Şcerbatiuc doctor habilitât în medicină, profesor universitar, 
academician de onoare a Academiei de Ştiinţe din România; Ion Munteanu doc
tor habilitât în medicină, profesor universitar; Anatolii Cuşnir doctor în medicină, 
conferenţiar universitar; Ana Eni doctor în medicină, conferenţiar universitar; Va- 
sile Cojocari asistent universitar. Noi ne mîndrim şi ne închinăm în faţa Domniilor 
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Decanul facultăţii Pavel Godoroja în discursul său de felicitare a relatat per
formanţele nivelului contemporan atît a pregătirii ştiinţifico-didactice a cadrelor, 
cât şi dotarea cu tehnică şi utilaj modern a facultăţii de stomatologie, ce a evaluat 
vertiginos pe parcursul ultimilor 3 decenii. Aceasta este şi firesc, deoarece este bine 
cunoscut faptul, că stomatologia moldavă este bine apreciată nu numai în spaţiul 
CSI ci şi în Europa, ba şi în lume. Astfel, după cum ne-a informat Domnia s-a 
facultatea de stomatologie din Republica Moldova ocupă un loc de prestigiu în 
reestrul tuturor facultăţilor de stomatologie din lume, după nivelul de pregătire a 
cadrelor de profil.

Noi, reprezentanţii promoţiei XIV a facultăţii de stomatologie, la fel ne-am des
chis sufletul în faţa tuturor celor prezenţi, povestind cum ne-a fost de uşor sau greu 
să ne afirmăm pe parcurs ca specialişti, întîlnind adeseori obstacole şi încercări 
la care ne impune viaţa, de fiecare dată amintindu-ne cu gingăşie de acele poveţe 
şi sfaturi care le-am primit la început de cale în Alma-Mater — USMF „Nicolae 
Testemiţanu“.

Dorim, tindem şi ferm suntem convinşi, că vom prelungi să promovăm în con
tinuare falnicul titlu de medic-stomatolog, exercitîndu-ne nobila cauză — straja 
sănătăţii orale a pacienţilor, urmînd postulatul veşnic „Lucendo allis ego ipse ar- 
deo“.

Din numele absolvenţilor promoţiei XIV  
Anatolie Pancenco

MULT STIMAU ABSOLVENŢII PROMOŢIEI XIV !
» » »

Asociaţia Stomatologilor din Republica Moldova Vă felicită cordial cu aniversa
rea 30 ani de la absolvirea facultăţii stomatologie a USMF „Nicolae Testemiţanu“.

Bucură faptul, că Dumneavoastră aţi preluat cu demnitate ştafeta de la înaintaşi 
şi munciţi cu dăruire de sine în vederea ameliorării permanente a asistenţei medi
cale stomatologice, acordare populaţiei Republicii Moldova.

Din numele conducerii Asociaţiei Stomatologilor din Republica Moldova Vă 
dorim multă sănătate, realizări remarcabile şi prosperare în continuare, succese în 
plan profesional.

Dumnezeu să Vă ajute !

Ion Lupan, doctor habilitât în medicină, 
Preşedintele Asociaţiei Stomatologilor din 
Republica Moldova.
26 mai 2007


